

中央第四巡视组巡视上海市

工作动员会召开 李强主持会议并讲话 赵凤桐作动员讲话,对做好巡视工作提出要求 会前赵凤桐主持召开与李强龚正的见面沟通会,传达总书记重要指示精神,通报有关安排

本报讯 根据中央关于巡视工作的统一部署,近日,中央第四巡视组巡视上海市工作动员会召开。会前,中央第四巡视组组长赵凤桐主持召开与上海市委书记李强、市长龚正的见面沟通会,传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,通报了有关工作安排。会上,赵凤桐作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。李强主持会议并讲话。

中央第四巡视组副组长及有关同志,中央巡视办、第一巡视指导督导组有关同志,上海市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党组领导班子成员出席会议,市高级人民法院、市人民检察院党组主要负责人出席会议,其他在职副省级以上领导同志,市有关方面负责同志和各区区委书记列席会议。

赵凤桐强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,对省市区和新疆生产建设兵团开展巡视,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对各地工作的高度重视,是促进履行职能责任、督促做到“两个维护”,推动全面深化改革、促进国家治理体系和治理能力现代化建设,把“严”的主基调长期坚持下去、推进全面

从严治党向纵深发展,践行以人民为中心的发展思想、密切党同人民群众联系的重要举措。上海市委要提高政治站位,从“两个大局”高度,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻认识巡视工作的重要意义,自觉接受监督,积极支持配合中央巡视组工作,坚决完成好党中央交给的巡视任务。

赵凤桐指出,巡视是党章赋予的重要职责,是上级党组织对下级党组织履行党的领导职能责任的政治监督。中央巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,围绕中心、服务大局,全面贯彻巡视工作方针,落实政治巡视要求,把督促增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”作为根本任务,紧盯市委职能责任、紧盯全面从严治党阶段性主要矛盾、紧盯领导班子和关键少数、紧盯群众反映强烈的突出问题,深入了解落实党的理论路线方针政策和党中央重大决策部署情况,特别是贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,党中央关于决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、统筹新冠肺炎疫

情防控和经济社会发展、做好“六稳”工作、落实“六保”任务等决策部署情况,以及制度执行、深化改革和防范化解重大风险情况;了解落实全面从严治党战略部署情况,突出政治生态建设这个基础性、经常性工作,加强对主体责任和监督责任落实、权力运行和监督制约情况的监督;了解落实新时代党的组织路线情况,加强对领导班子建设、选人用人、抓党建工作和干部担当作为情况的监督;了解落实中央巡视、审计等监督发现问题和“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题整改情况,发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

李强表示,巡视是全面从严治党的重大举措,是党内监督的战略性制度安排。此次巡视的开展,必将对上海市深入贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央决策部署,推动全面从严治党向纵深发展起到重要推动和促进作用,为全市全面完成今年目标任务注入强大动力。要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,切实履行好党委的主体责任、纪委的监督责

任,全力配合中央巡视组完成好巡视任务。要诚恳接受监督检查,坚决服从巡视安排,全面如实反映情况,严肃认真抓整改,做到件件有着落、事事有回音。要把支持配合做好巡视工作与深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神紧密结合起来,与做好当前上海市改革发展各项工作结合起来,高水平办好第三届进博会,高起点编制好“十四五”规划,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利,更好服务全国改革发展大局。

中央巡视组将在上海市工作2个半月左右。巡视期间设专门值班电话:021-62250099;专门邮政信箱:上海市A00001号邮政信箱。巡视组每天受理电话的时间为:8:00—18:00。巡视组受理信访时间截止到2020年12月15日。根据巡视工作条例规定,中央巡视组主要受理反映上海市级领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由上海市和有关部门认真处理。

不辱使命全力做好对口援疆工作

龚正率团赴喀什,雪克来提·扎克尔、肖开提·依明出席 上海对口支援新疆工作座谈会

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话精神,共同谋划今后对口援疆和两地合作交流工作,由上海市委副书记、市长龚正率领的上海市代表团10日来到新疆喀什,与新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区政府主席雪克来提·扎克尔,自治区人大常委会党组书记、主任肖开提·依明等自治区领导举行上海对口支援新疆工作座谈会。

会上,龚正说,我们要坚决贯彻落实新

时代党的治疆方略,全力做好对口援疆各项工作。要聚焦巩固脱贫成果,提高帮扶综合效益。要聚焦富民兴疆,增强内生发展动力和发展活力。要聚焦保障改善民生,进一步增强老百姓的获得感。要聚焦团结稳疆,促进广泛交往、全面交流、深度交融。要谋划新未来,共创两地合作新局面。希望上海援疆干部不负重托、不辱使命,开启新征程。

雪克来提·扎克尔说,上海市委和市政府始终把援疆工作摆在重要位置,真情实

意帮、工作思路清、政策举措实、推进力度大、援疆效果好,为新疆决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会,实现新疆社会稳定和长治久安作出了重要贡献。新疆将完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,学习借鉴上海市先进经验,推动两地各领域务实合作,不断提升对口援疆综合效益。

上海市领导彭沉雷、新疆维吾尔自治区领导艾尔肯·吐尼亚孜出席。



今日论语

上海交通那么方便了,为什么还有人会参加“一日游”旅行团?“游客”廖先生带着疑问,参加了一个所谓的“一日游旅行团”,并在微信公众号上讲述了被黑旅行社欺骗花150元免费参观金茂大厦、到购物点以及坐轮渡的故事。

不到一天时间,这条微信的浏览量就突破了10万,“点赞”和“在看”的人数都超过了2000。黑旅行社“一日游旅行团”的套路早已不是什么新鲜事了,但廖先生的文章如此受关注,很重要的一点还是剖析了为什么会有那么多人上黑旅行社的当。事实上,并不是每个人都了解上海,并非每个人都见多识广。对于许多初次来到上海的游客来说,也许会迷茫得不知所措,特别是拖家带口顾虑更多,如果听说有人带你去那么多景点,抓紧机会一次看遍上海,自然有人乐意参加。

在上海“一日游”市场,并不乏“正规军”。早在2016年,上海就曾推出过14个正规“一日游”产品。今年,上海市文旅局也发布了“百条线路游起来”“百项活动嗨起来”等系列文旅产品,其中就包括“上海之巅——上海中心、城隍庙、浦江游览一日游”等产品。

然而在上海的一些旅行社网站上,有关“一日游”的内容基本不会安排在主要页面;通过搜索引擎查询“上海一日游”,也查不到正规旅行社的产品。在线下渠道,不仅正规旅行社的服务网点并不好找,而且从宣传上来看,黑旅行社、黑导游更有积极性,他们通过发放小广告揽客、斩客,搅黑上海“一日游”市场。其中很大的一个原因还是在于正规运作的旅行社宣传投入大,而“一日游”产品的收益并不高。

让“正规军”来压缩黑旅行社的“上海一日游”经营空间,除了有关部门要加强执法,以及正面引导,帮助旅游消费者提高辨别非法“一日游”的能力之外,更重要的是还要用“良币”驱逐“劣币”的方式,发展正规“上海一日游”,满足消费者需要,大力引进各类旅游组织的参与,坚持以市场为主体,结合特色产品的优势、品牌影响,特别是支持正规旅行社在上海的主要景点及商业街增设“一日游”服务点,让游客不再劳神费力四处查找旅游信息,提振正规“一日游”的市场人气。

让正规「上海一日游」火起来

方翔

粟裕夫妇纪念像今在福寿园落成

今天上午,粟裕夫妇纪念像在福寿园新四军广场揭幕落成,为“四史”学习教育基地再添一座精神丰碑。粟裕大将的长子粟戎生代表家人,将粟裕大将和夫人楚青生前佩戴过的手表、粟裕大将的眼镜以及一对“纪念中国人民解放军建军50周年”的折扇,捐赠给福寿园人文纪念馆。

粟裕大将像高2.3米,青铜整体铸造,由福寿园艺术创作中心团队历时3年完成。将军一身戎装,目视远方,意气风发,眉眼间流露出军统帅在前线指挥时气定神闲、运筹帷幄的气度。

位于上海福寿园人文纪念馆公园内的新四军广场,由上海市新四军历史研究会和福寿园集团于2005年建造。本报记者 江跃中 张龙 摄影报道



“大粮仓”对接大上海

沪豫农业合作签约金额超百亿元

本报讯 (记者 鲁哲)河南生产了全国1/10的粮食、1/4的小麦,去年向上海调出米面及其加工制品10亿斤。“大粮仓”来上海办展销会啦。昨天,河南省优质特色农产品(上海)展览会在上海市农业展览馆拉开帷幕。展会开幕前,举行了豫沪农业领域合作启动仪式。河南省农业农村厅和上海市农委签订豫沪农业战略合作框架协议,将在更高起点和更多领域推进豫沪两地农业

领域深度合作。豫沪两地涉农企业则签订产销合作协议102个,签约额54.8亿元;签订项目合作协议31个,签约额128.8亿元。本次展览会有米面油、果菜茶、肉蛋

奶、休闲食品等86家企业参展,参展农产品达1217种。

河南省人民政府副省长武国定、上海市副市长宗明出席活动。